

疫情下,加拿大遭遇史上最严重枪击案

加拿大警方19日表示,该国发生一起严重枪击案,已造成至少17人死亡,其中包括枪手本人和一名警察。

从死亡人数看,这是加拿大历史上最严重的一起枪击案,枪手作案动机尚未查明。目前,新冠疫情在加拿大持续扩散,经济陷入停滞,民众担忧情绪蔓延。而这一突如其来的严重暴力事件又给加拿大社会增添了新的创伤。

□ 据新华社

新闻事实

枪击案发生在加拿大东海岸的新斯科舍省。当地时间18日23时30分左右,当地居民报警称,一所民宅传出枪声。警方赶到现场后发现屋内外“多人死亡”,随即开始搜捕枪手。在此过程中发生交火,警方1死1伤。经过12个小时追击,枪手在19日11时40分左右死亡。

警方表示,枪手是现年51岁的当地男性牙医加布里埃尔·沃特曼,他在行凶时一度穿着警服,并把自己的车伪装成警车。目前尚不清楚沃特曼与受害者之间有何联系,其作案动机仍在调查中。

在枪支管控较严格的加拿大,恶性枪击事件相对较少。这次事件造成的死亡人数已超过1989年蒙特利尔枪击案,成为该国历史上最严重的一起枪击事件。

加拿大总理特鲁多发表声明,对死伤者及其家属表示哀悼和慰问,并表示政府会帮助新斯科舍省民众“从这场悲剧中痊愈”。

深度分析

根据新斯科舍省牙科协会网站信息,沃特曼在该省首府哈利法克斯附近的达特茅斯开了一家牙科诊所。

所。受新冠疫情影响,同加拿大其他地区一样,新斯科舍省正在实施“居家令”。

新斯科舍省皇家骑警刑侦分队指挥官克里斯·莱瑟19日对媒体表示,枪手假扮警察,“说明他不是随机行动”。莱瑟说,受疫情影响,加拿大不少行业被迫停业,警方将调查枪手机是否与此有关。

根据美国约翰斯·霍普金斯大学发布的新冠疫情统计数据,截至20日凌晨,加拿大累计确诊病例超过35000例,死亡超过1500例。这些数据已超过加拿大公共卫生署此前根据数据模型所作的预测。

加拿大不列颠哥伦比亚大学健康心理学家阿妮塔·德朗吉斯表示,新冠疫情影响了全球所有人。“卫生官员要求人们保持社交距离,避免人群聚集和大型集会,这一系列事件是前所未有的,让社会发生了巨大变化。”

美国杨百翰大学心理学和神经科学教授霍尔特·伦斯塔德说,在社会上与他人联系被广泛认为是人类的一种基本需求。在疫情冲击下,“不管孤独感是在增加还是保持稳定,都有大量证据表明,很大一部分人受到了影响”。

背景链接

根据加拿大统计局公布的数据,该国2017年共发生266起与枪械有关的凶杀案,枪械导致的死亡人数为25年来最高。

此前加拿大最严重的一起枪击案发生在1989年12月。当时,一名25岁男子在蒙特利尔一所学校枪杀14名女性,随后开枪自尽。

□ 记者:柳丝、李保东;编辑:赵卓昀、刘阳、孙浩

韩国统一部:2019年自朝访韩零人次

韩国统一部20日发布报告称,2019年没有从朝鲜入境韩国的人员。舆论分析,去年以来韩朝关系趋冷。

2018年平昌冬奥会后,朝鲜半岛局势呈现缓和,韩朝交流频繁。但2019年由于朝美谈判陷入僵局,韩朝诸多合作项目停滞。韩国统一部20日发布报告称,去年韩朝车辆往来4244次,没有飞机和船舶往来;韩朝间没有举行离散家属团聚等活动。

人员往来也减少。数据显示,2018年访韩的朝方人员达到809人次,但2019年自朝访韩人员零人次。虽然去年自韩访朝人员有9835人次,同比增加,但统计中包括大量定期前往位于朝鲜开城的韩朝联络韩方工作人员。

韩国统一部长官金炼铁当天表示,将继续推动韩朝关系发展。韩国舆论认为,去年韩朝关系趋冷,但随着主张对朝实行“阳光政策”的韩国执政党在国会选举中大胜,将在一定程度上有助于促进今年的韩朝交流。

据韩国国防部消息,韩方当天在韩朝非军事区韩方一侧,单独启动朝鲜战争阵亡士兵遗骸挖掘工作。此前,韩朝曾商定去年4月起联合进行遗骸挖掘,但双方一直未能推进该项目。

韩国国防部表示,将继续落实韩朝此前达成的军事协议,并继续推动与朝方交流,做好联合挖掘的准备。工作。

□ 据中新社

尼日利亚西北部村庄遇袭47人死亡

尼日利亚警方19日说,一伙武装分子在尼西北部卡齐纳州几个村庄发动袭击,造成47人死亡。

卡齐纳州警方发言人甘博·伊萨在一份声明中说,这伙袭击者18日对这些村庄同时发动了有组织的袭击。当地居民告诉警方,袭击者在村庄里开枪射击,并纵火焚烧房屋。

这伙武装分子据称是该地区专门进行盗窃和绑架勒索的犯罪团伙成员。

今年2月,卡齐纳州的两个村庄曾遭持枪歹徒袭击,造成至少30人死亡。

□ 据新华社

阿富汗北部发生武装袭击,多人死伤

阿富汗警方20日说,阿北部塔哈尔省19日夜间发生一起武装袭击事件,造成阿安全部队18名士兵死亡、3人受伤。

塔哈尔省警察局发言人阿卜杜勒·哈利勒·阿西尔告诉记者,十多名塔利班武装分子19日夜间对该省哈贾尔地区警察局和附近一座军营发动袭击,企图占领警察局并控制该地区。阿安全部队予以还击,挫败袭击者企图。阿西尔说,塔利班武装分子方面也有伤亡,但他没有透露具体数字。塔利班方面尚未对此作出回应。

美国和阿富汗塔利班2月29日在卡塔尔首都多哈签署了旨在结束阿富汗战争的和平协议。根据协议,美国将开始逐步减少其在阿富汗的驻军,驻扎在阿富汗的外国军队有望在14个月内全部撤出。塔利班则承诺不再让阿富汗成为恐怖分子的庇护所,但袭击事件仍时有发生。

□ 据新华社

俄T-14主战坦克明年将实现批量供应

俄罗斯工业和贸易部长曼图罗夫19日表示,T-14“阿尔玛塔”主战坦克明年将实现向俄国防部批量供应,并可能在获得该坦克出口许可证后,与其他国家开展合作。

T-14“阿尔玛塔”主战坦克由俄国防部和乌拉尔车辆制造厂研发制造,首次亮相于俄罗斯2015年纪念卫国战争胜利70周年阅兵式。这款主战坦克配备了远程操控炮塔,即使乘员失去作战能力,也可继续保持开火状态。坦克装甲防护舱经过特别加固,与弹药舱隔离,可大幅提高坦克被击中后乘员的生存机会。

□ 据新华社

奇瑞集团抢抓“新基建”机遇布局“新增长点” 将与芜湖市政府合作建设智能网联汽车创新园

4月15日上午,在皖江江北、江南新兴产业集中区揭牌签约仪式暨安徽省第四批贯彻“六稳”重大项目集中开工现场,奇瑞控股集团与芜湖市政府签订战略合作协议。芜湖市政府将支持奇瑞在皖江江北新兴产业集中区建设智能网联汽车创新园,抢抓“新基建”机遇,加快布局新能源、智能网联、移动出行等“新增长点”,努力打造世界一流品牌。

□ 刘全政



签约仪式现场

根据协议,奇瑞智能网联汽车创新园项目将规划建设创新研发中心、汽车智造综合区、智能网联示范区、高端装备创新区、海陆空立体物流枢纽、总部办公集群、商务金融中心、SOD社区等。项目以数字化、网络化、智能化为引领,实施智能制造、绿色制造和创新制造工程,以促进奇瑞汽车产业链向深度和广度延伸。

仪式现场,奇瑞集团展示了旗下奇瑞汽车、奇瑞商用车、奇瑞捷豹路虎的全新系列产品,以及瑞弗救护车、房车等特种车型,覆盖传统动力和电动、混动、氢能源等领域。在前瞻技术室内展区,奇瑞最新一代轻混系统、航空发动机、混动变速箱、平台与整车架构技术、前瞻技术部件等集

中亮相,全方位展示了奇瑞在网联化、智能化、动总&电动化、共享化领域的最新成果。

省领导现场察看了奇瑞展区,详细询问产品性能、技术水平和市场销路等情况,对以智能、高端为特征的新产品、新应用给予肯定。

据奇瑞集团董事长尹同跃介绍,奇瑞智能网联汽车创新园项目落户皖江江北集中区,不仅能获得集中区在政策、交通、体制、配套、环境等方面的叠加优势,高水平规划布局新兴产业,还能利用江海联运优势开拓国际市场业务,按下高质量发展的“快进键”。同时,奇瑞还能发挥龙头企业的带动作用,带动上下游关键配套企业合作伙伴等共赢发展。

多年来,奇瑞在新产业、新技术领域率先布局并取得成果。作为国内最早开展新能源领域研发的整车厂之一,奇瑞制定了“457”技术发展规划,包括四大新能源产品平台、五个通用子系统和七大核心技术,涵盖纯电动、混动等技术。在纯电动、插电式混合动力、燃料电池汽车和48V轻混领域全面布局,已掌握VCU、DCH、电机、电池和燃料电池等核心技术。

在智能网联领域,奇瑞是行业内最早开发智能网联主机厂之一,并在2018年推出了“奇瑞雄狮CHERY LION”智能化品牌。其中,“雄狮智云”智能网联系统拥有增强智能语音交互、AI人脸识别、AI智云管家等人工智能技术,已全面应用于奇瑞产品。

展示区的艾泽泽5e自动驾驶汽车,展示了奇瑞自主研发的“雄狮智驾低速L4级自动驾驶技术解决方案”。该方案创新性地融入了5G+V2X技术,完成了室内室外协同高精度的定位技术研发。其定位精度小于15厘米的偏差水平,解决了无人驾驶车辆进入地下停车场、隧道等卫星信号弱的环境下的路径跟踪难题,可实现“远程召唤-智能泊车”的无人驾驶功能。

据了解,在奇瑞制定的2025战略中,计划在现有汽车业务规模的基础上,围绕新能源、智能互联、共享出行、海外业务,打造“新能源奇瑞”“智能互联奇瑞”“移动出行奇瑞”以及“海外奇瑞”。这些新业务、新增长点将是奇瑞进一步深化和延伸产业链、提升业务水平和品牌价值的重要路径。